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saËuvajte proljeÊe u vrtu

napravite ugodno
mjesto pod suncem

Razvojem sustava tzv. pametnog 
doma implementacija EIB tehnolo-

gije u gradnji modernog doma posta-
la je bitan čimbenik. U želji za ostva-
renjem svih tehnoloških zahtjeva na 
hrvatskom tržištu, tvrtka KR-ELEC-
TRONIC iz Zagreba uz REVOX, kao 
svjetski poznati brand prepoznatljiv 
u multiroom sustavima, potpisala je 
i ekskluzivni ugovor za novu robnu 
marku - GIRA. Iz širo-
kog asortimana GIRA 
uređaja, u svijetu pre-
poznatljivih po visokoj 

Nakon što je gotovo pala u zaborav, staklena 
opeka je zahvaljujući arhitektonskom trendu 

otvorenih i osvijetljenih prostora ponovno u modi. 
Staklena opeka je zbog svojih izvrsnih svojstava 
pogodna za uređenje eksterijera i interijera, osobi-
to modernih, minimalističkih, uređenih u high-tech 
stilu. Može se kombinirati s drugim tvrdim mate-
rijalima kao što su kamen i keramika, a od nje 
se mogu projektirati kosi ili zaobljeni oblici, čak i 
posve zaobljeni stupovi, stubišta pa i tuš kabine. 
Gotovi paneli od staklene opeke s ugradbenim pro-
zorčićem izvrsno su rješenje na mjestima na kojima 
se ne može ugraditi uobičajeni prostor.  Među broj-
nim prednostima staklene opeke posebno se isti-
če visoka propusnost svjetlosti, što daje mogućnost 
izolacije prostora koji treba biti zaklonjen i inti-
man, a da pritom ostane dovoljno prirodno osvijet-
ljen. Proizvodnja staklene opeke iznimno je napre-
dovala pa je taj građevinski materijal mnogo otpor-
niji i kalitetniji nego prije, a nudi se u i raznim veli-
činama, oblicima i bojama. Tvrtka Egle kao zastu-
pnik GBTI-a zaslužna je za uvođenje ezylay sustava 
u silikonu, a kao zastupnik tvrtke Seves Vetroarre-
do za zaobljene i završne staklene opeke.

U zagrebačkom hotelu Sheraton 9. travnja tvrtka 
Xella porobeton HR d.o.o organizirala je struč-

ni seminar o novim trendovima u gradnji. Na vrlo 
uspješnom seminaru sudjelovalo je više od 600 
stručnih osoba iz arhitekture i inženjera iz cijele 
Hrvatske. Stručni seminar nosio je ime 'YTONG u 
svjetlu učinkovite i pasivne gradnje', jer je pozici-
ja građevinskog materijala YTONG u okviru zidanih 
konstrukcija u energetski učinkovitoj i pasivnoj 

gradnji bio osnovna tema seminara, no ista je pro-
širena i na ostale građevinske sustave koji zado-
voljavaju sve propise za primjenu u navedenim 
standardima gradnje. Seminar je u pravom smislu 
bio posvećen inicijativi o budućoj uštedi energe-
nata, o razmišljanju o budućim generacijama i nji-
hovoj opskrbljenosti, danas već pretjeranom sku-
pom, a uskoro i energijom nedostatnom u količi-
nama potrebnim za pokretanje svijeta.   

VRHUNSKA STAKLENA OPEKA

GIRA  INTELIGENTNA RJEŠENJA ZA DOM
kvaliteti, jedinstvenom dizajnu i inovativnim 
mogućnostima, jednostavnom ugradnjom 
i primjenom istih može se uživati u domu 
više nego ikada. Sveobuhvatne funkcije za 
kontrolu komunikacije vrata, video nadzo-
ra i alarmnog sustava, rasvjetnih uređa-
ja, klimatizacije i ventilacije, kontrole role-
ta, žaluzina i sjenila prozora, a sve to još 
uz odabir omiljene glazbe i multimedijal-
nog doživljaja.Implementacijom GIRA Home 

Servera svim 
funkcijama doma 
može se uprav-
ljati i kada bora-
vite izvan svoje 
kuće ili radnog 
prostora.


